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Europees Parlement
2024-2029

Commissie economische en monetaire zaken

ECON_PV0902_1

NOTULEN
Vergadering van 2 september 2024, 15.00 - 17.00 uur

BRUSSEL

De vergadering wordt op maandag 2 september 2024 om 15.08 uur geopend, onder 
voorzitterschap van Aurore Lalucq (voorzitter).

1. Aanneming van de agenda ECON_OJ(2024)0902_1

De agenda wordt aangenomen in de volgorde zoals blijkt uit deze notulen.

2. Mededelingen van de voorzitter

Talenprofiel van ECON

De Gedragscode meertaligheid is het geheel van regels dat van toepassing is op 
vertolking en vertaling in het Europees Parlement. Een van de vereisten is dat onze 
commissie zoals de andere commissies verplicht is om in de constituerende vergadering 
een vertolkingsprofiel op te stellen en bij te houden op basis van de werkelijke 
taalbehoeften van de leden. Het beheer van het profiel valt onder de 
verantwoordelijkheid van het secretariaat, in overleg met mij, als voorzitter. Na afloop 
van de constituerende vergadering van 23 juli heeft het secretariaat bijgevolg 
vertolkingsprofielen met 12, 16, 20 en 23 talen doorgestuurd naar de administratie. Deze 
taalprofielen zijn gebaseerd op de numerieke samenstelling van de commissie, waarbij 
“gewone” leden voorrang hebben op plaatsvervangers. Sinds februari 2022 wordt 
tijdens de ECON-vergaderingen na de pandemie voorzien in vertolking naar 12 talen, 
een cijfer dat zo nodig kan worden herzien. Verzoeken om extra talen zullen per geval 
worden bekeken.

Vanmiddag is er vertolking beschikbaar in de volgende talen:
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DE-EN-FR-IT-NL-DA-EL-ES-PT-FI-CS-HU.

Rectificatie van het wetgevingspakket beursnotering:

De volgende aankondiging heeft betrekking op het wetgevingspakket beursnotering, 
meer bepaald de volgende drie dossiers:

 Richtlijn tot wijziging van Richtlijn 2014/65/EU met als doel de publieke 
kapitaalmarkten in de Unie aantrekkelijker te maken voor ondernemingen en de toegang 
tot kapitaal voor kleine en middelgrote ondernemingen te vergemakkelijken, en tot 
intrekking van Richtlijn 2001/34/EG (2022/0405(COD)) – “Wijziging richtlijn”

 Richtlijn betreffende de aandelenstructuur met meervoudig stemrecht in 
ondernemingen die om de toelating tot de handel van hun aandelen op een 
mkb-groeimarkt verzoeken (2022/0406(COD)) – “MVSS-richtlijn”

 Verordening tot wijziging van de Verordeningen (EU) 2017/1129, (EU) 
nr. 596/2014 en (EU) nr. 600/2014 om publieke kapitaalmarkten in de Unie 
aantrekkelijker te maken voor ondernemingen en de toegang tot kapitaal voor kleine en 
middelgrote ondernemingen te vergemakkelijken (2022/0411(COD)) – “Wijziging 
verordening”

Overeenkomstig artikel 251 van het Reglement heeft de commissie ECON een 
ontwerprectificatie van het wetgevingspakket beursnotering ontvangen. De 
ontwerprectificatie is op 20 en 22 augustus 2024 aan de leden van ECON toegezonden.

Eventuele opmerkingen moeten uiterlijk vandaag, 2 september 2024, om 
18.00 uur aan het secretariaat van ECON worden toegezonden.

Indien ECON geen bezwaren aantekent, wordt de rectificatie aan de plenaire 
vergadering voorgelegd. De rectificatie zal in de plenaire vergadering van september 
worden bekendgemaakt en als goedgekeurd worden beschouwd tenzij het 
minimumaantal hiervoor benodigde leden verzoekt om de rectificatie in stemming te 
brengen.

Coördinatorenvergadering van 24 juli 2024 – samenvatting van besluiten en 
aanbevelingen 

1. Vergaderrooster van de ECON-commissie tot eind 2024

De coördinatoren keurden het vergaderrooster tot het einde van het jaar goed. De 
voorzitter concludeerde dat stemmingen op maandag moeten worden vermeden, tenzij 
dit in dringende gevallen noodzakelijk is.

2. Mogelijke werkbezoeken, delegaties en bezoeken in 2024
 Jaarvergadering van het IMF

Er was brede overeenstemming over het door het secretariaat voorgestelde programma. 
De coördinatoren werd verzocht het secretariaat zo spoedig mogelijk aanvullende 
opmerkingen te doen toekomen.
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De samenstelling van de ECON-delegatie volgens de roulerende methode-d’Hondt is 
PPE-2, S&D-2 (met inbegrip van de voorzitter), PfE-1, ECR-1, Renew-1.

Het secretariaat zou de fracties verzoeken de namen van de deelnemende leden uiterlijk 
op 6 september 2024 door te geven.
 Bezoek aan de ECB

De coördinatoren stemden in met het jaarlijkse bezoek aan de ECB op maandag 
25 november 2024 (maandag van de vergaderperiode in Straatsburg) met 12 leden, 
inclusief de voorzitter.
 Artikel 13-conferentie: 3-4 oktober 2024, Boedapest

Het secretariaat zou de fracties vragen de namen van de deelnemende leden uiterlijk op 
6 september 2024 mee te delen.

3. Jaarlijkse initiatiefverslagen (INI)

Er werd besloten om toestemming te verzoeken voor het opstellen van de volgende 
initiatiefverslagen door de commissie ECON:

1. Europees semester voor coördinatie van het economisch beleid 2025

2. Europese Centrale Bank – jaarverslag 2024

3. Mededingingsbeleid – jaarverslag 2024

4. Bankenunie – jaarverslag 2024

5. Financiële activiteiten van de Europese Investeringsbank (EIB) – jaarverslag 2024

4. Werkgroep voor de herstel- en veerkrachtfaciliteit

De coördinatoren gingen akkoord de Conferentie van voorzitters te verzoeken om de 
heroprichting van de werkgroep voor de herstel- en veerkrachtfaciliteit. Met het oog op 
dit verzoek kreeg het secretariaat de opdracht om samen met het BUDG-secretariaat een 
document op te stellen met voorstellen/mogelijkheden voor een nieuw mandaat van de 
werkgroep.

5. Mededelingen van de voorzitter
 Begroting 2025:

De coördinatoren bevestigden het besluit van de aftredende coördinatoren om geen 
advies uit te brengen aan BUDG of begrotingsamendementen in te dienen met 
betrekking tot de begroting 2025.
 Onafgedane zaken:

Besluiten over de wijze waarop ECON haar werkzaamheden met betrekking tot lopende 
wetgevingsdossiers wenst voort te zetten, zouden tijdens de volgende 
coördinatorenvergadering worden genomen.
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3. Openbare hoorzitting met Claudia Buch, voorzitter van de raad van toezicht van 
de ECB

ECON/10/00778

Sprekers: Aurore Lalucq , Claudia Buch, Luděk Niedermayer, Jonás Fernández, 
Pierre Pimpie, Johan Van Overtveldt, Ľudovít Ódor, Kira Marie Peter-
Hansen, Jussi Saramo, Dirk Gotink, Irene Tinagli, Fabio De Masi

2 september 2024, 16.00 - 17.00 uur

4. Gedachtewisseling met de voorzitters van de International Accounting Standards 
Board (IASB), de IFRS Foundation Trustees en de International Sustainability 
Standards Board (ISSB)

ECON/10/00777

Sprekers: Aurore Lalucq, Erkki Liikanen, Andreas Barckow, Emmanuel Faber, 
Markus Ferber, Eero Heinäluoma, Michalis Hadjipantela

5. Rondvraag

6. Datum volgende vergadering

De voorzitter deelt mee dat er op donderdag 12 september 2024 geen ECON-
vergadering plaatsvindt.

Maandag 16 september 2024, 19.00 - 21.00 uur (gezamenlijke vergadering 
BUDG-ECON in Straatsburg)

De vergadering wordt om 17.00 uur gesloten.
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ПРИСЪСТВЕН ЛИСТ/LISTA DE ASISTENCIA/PREZENČNÍ LISTINA/DELTAGERLISTE/ 
ANWESENHEITSLISTE/KOHALOLIJATE NIMEKIRI/ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΟΝΤΩΝ/RECORD OF ATTENDANCE/ 

LISTE DE PRÉSENCE/POPIS NAZOČNIH/ELENCO DI PRESENZA/APMEKLĒJUMU REĢISTRS/DALYVIŲ SĄRAŠAS/ 
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LISTĂ DE PREZENŢĂ/PREZENČNÁ LISTINA/SEZNAM NAVZOČIH/LÄSNÄOLOLISTA/NÄRVAROLISTA

Бюро/Mesa/Předsednictvo/Formandskabet/Vorstand/Juhatus/Προεδρείο/Bureau/Predsjedništvo/Ufficio di presidenza/Prezidijs/ 
Biuras/Elnökség/Prezydium/Birou/Predsedníctvo/Predsedstvo/Puheenjohtajisto/Presidiet (*)

Aurore Lalucq (P), Damian Boeselager (1VP), Ľudovít Ódor (2VP), Luděk Niedermayer (3VP)

Членове/Diputados/Poslanci/Medlemmer/Mitglieder/Parlamendiliikmed/Βουλευτές/Members/Députés/Zastupnici/Deputati/Deputāti/ 
Nariai/Képviselõk/Membri/Leden/Posłowie/Deputados/Deputaţi/Jäsenet/Ledamöter

Georgios Aftias, Francisco Assis, Fabio De Masi, Marco Falcone, Markus Ferber, Jonás Fernández, Claire Fita, Dirk Gotink, Enikő 
Győri, Michalis Hadjipantela, Eero Heinäluoma, Kinga Kollár, Rada Laykova, Fernando Navarrete Rojas, Denis Nesci, Fidias 
Panayiotou, Nikos Papandreou, Gaetano Pedulla', Kira Marie Peter-Hansen, Pierre Pimpie, Jaroslava Pokorná Jermanová, Aura Salla, 
Jussi Saramo, Paulius Saudargas, Irene Tinagli, Pasquale Tridico, Anouk Van Brug, Johan Van Overtveldt

Заместници/Suplentes/Náhradníci/Stedfortrædere/Stellvertreter/Asendusliikmed/Αναπληρωτές/Substitutes/Suppléants/Zamjenici/ 
Supplenti/Aizstājēji/Pavaduojantysnariai/Póttagok/Sostituti/Plaatsvervangers/Zastępcy/Membros suplentes/Supleanţi/Náhradníci/ 
Namestniki/Varajäsenet/Suppleanter

Thomas Bajada, Adnan Dibrani, Gerben-Jan Gerbrandy, Fernand Kartheiser, Angelika Winzig

216 (7)

222 (3)

57 (8) (Точка от дневния ред/Punto del orden del día/Bod pořadu jednání (OJ)/Punkt på dagsordenen/Tagesordnungspunkt/ 
Päevakorra punkt/Σημείο της ημερήσιας διάταξης/Agenda item/Point OJ/Točka dnevnog reda/Punto all'ordine del giorno/Darba kārtības 
punkts/Darbotvarkės punktas/Napirendi pont/Punt Aġenda/Agendapunt/Punkt porządku dziennego/Ponto OD/Punct de pe ordinea 
de zi/Bod programu schôdze/Točka UL/Esityslistan kohta/Punkt på föredragningslistan)
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taċ-'Chairman'/Op uitnodiging van de voorzitter/Na zaproszenie Przewodniczącego/A convite do Presidente/La invitaţia preşedintelui/ 
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Комисия/Comisión/Komise/Kommissionen/Kommission/Komisjon/Επιτροπή/Commission/Komisija/Commissione/Bizottság/ 
Kummissjoni/Commissie/Komisja/Comissão/Comisie/Komisia/Komissio/Kommissionen (*)

Други институции и органи/Otras instituciones y organismos/Ostatní orgány a instituce/Andre institutioner og organer/Andere 
Organe und Einrichtungen/Muud institutsioonid ja organid/Λοιπά θεσμικά όργανα και οργανισμοί/Other institutions and bodies/Autres 
institutions et organes/Druge institucije i tijela/Altre istituzioni e altri organi/Citas iestādes un struktūras/Kitos institucijos ir įstaigos/ 
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e outros órgãos/Alte instituții și organe/Iné inštitúcie a orgány/Muut toimielimet ja elimet/Andra institutioner och organ

Claudia Buch ECB
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ECR

Renew
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The Left
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Petra Solli, Anna Cicha, Jesper Krog
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Ana Moura-Gonçalves

L. Urbain
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Főtitkári hivatal/Kabinett tas-Segretarju Ġenerali/Kabinet van de secretaris-generaal/Gabinet Sekretarza Generalnego/Gabinete do 
Secretário-Geral/Cabinet Secretar General/Kancelária generálneho tajomníka/Urad generalnega sekretarja/Pääsihteerin kabinetti/ 
Generalsekreterarens kansli

Генерална дирекция/Dirección General/Generální ředitelství/Generaldirektorat/Generaldirektion/Peadirektoraat/Γενική Διεύθυνση/ 
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* (P) = Председател/Presidente/Předseda/Formand/Vorsitzender/Esimees/Πρόεδρος/Chair/Président/Predsjednik/Priekšsēdētājs/ 
Pirmininkas/Elnök/'Chairman'/Voorzitter/Przewodniczący/Preşedinte/Predseda/Predsednik/Puheenjohtaja/Ordförande

(VP) = Заместник-председател/Vicepresidente/Místopředseda/Næstformand/Stellvertretender Vorsitzender/Aseesimees/Αντιπρόεδρος/ 
Vice-Chair/Potpredsjednik/Vice-Président/Potpredsjednik/Priekšsēdētāja vietnieks/Pirmininko pavaduotojas/Alelnök/ Viċi 
'Chairman'/Ondervoorzitter/Wiceprzewodniczący/Vice-Presidente/Vicepreşedinte/Podpredseda/Podpredsednik/ 
Varapuheenjohtaja/Vice ordförande

(M) = Член/Miembro/Člen/Medlem/Mitglied/Parlamendiliige/Βουλευτής/Member/Membre/Član/Membro/Deputāts/Narys/Képviselő/ 
Membru/Lid/Członek/Membro/Membru/Člen/Poslanec/Jäsen/Ledamot

(F) = Длъжностно лице/Funcionario/Úředník/Tjenestemand/Beamter/Ametnik/Υπάλληλος/Official/Fonctionnaire/Dužnosnik/ 
Funzionario/Ierēdnis/Pareigūnas/Tisztviselő/Uffiċjal/Ambtenaar/Urzędnik/Funcionário/Funcţionar/Úradník/Uradnik/Virkamies/ 
Tjänsteman


